

MINUTA

ședinței publice ordinare din data de 12.02.2018 a Consiliului Local al
comunei Lucieni, județul Dâmbovița

Din numărul total de 13 consilieri locali sunt prezenți la ședință 13 consilieri locali, ședința fiind legal constituită.

Președinte de ședință, domnul consilier local Ioniță Constantin.

Nu au fost intervenții cu privire la cele consemnate în procesul verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Lucieni din data de 12.02.2018, proces verbal care a fost pus la dispoziția consilierilor locali în timp util și anume o copie a acestuia a fost anexat la notificarea nr. 757/13.02.2018. S-a supus votării procesul verbal ale ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Lucieni din data de 31.01.2018, rezultând 13 voturi „pentru”(unanimitate).

S-a supus la vot proiectul ordinei de zi și a rezultat „pentru” 13 voturi .

Sinteza ședinței din care rezultă modul de exprimare a votului:

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Lucieni nr.11/2018 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Lucieni pentru anul 2018, cu unanimitate prezentă de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local al comunei Lucieni nr.12/2018 privind înscrierea UAT comuna Lucieni în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Eficiența energetică -iluminat public Târgoviște – Dragomirești, județul Dâmbovița”, cu unanimitate prezentă de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local al comunei Lucieni nr.13/2018 privind inițierea procedurii de inchiriere prin licitație publică a 25 ha pășune proprietate publică a comunei Lucieni, cu unanimitate prezentă de voturi.

Ședința s-a încheiat la ora 18,30.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Comunei Lucieni, județ Dâmbovița și pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Constantin IONIȚĂ

SECRETAR,
Corina -Beatrice IANCU

